

KIP (SiPintar) / DTKS / PPKE
- / Terdata / Desil 6

## Kartu Peserta KIP Kuliah Tahun 2024

No Pendaftaran : 1124.202.23018.1757.475

Nama Pendaftar : Arsy Adenia

NIK : 3275096101060007

Sekolah Asal : SMKS BINA INSAN KAMIL

Alamat Sekolah : JL. H. GEMIN I NO. 63

**JATIKRAMAT** 

Kota Bekasi Jawa Barat

Alamat Siswa : KP.KEBANTENAN RT.003/009

Kode Pos : 17423

No.Telepon : 081386154075



Saya tunduk dan patuh terhadap segala ketentuan dan peraturan KIP Kuliah.

Tanda Tangan

(Arsy Adenia)

Dicetak pada: 11 Agustus 2024

- FORMULIR INI ADALAH BUKTI ANDA TERDAFTAR SEBAGAI CALON PENERIMA KIP KULIAH MELALUI SISTEM KIP KULIAH SECARA ONLINE. FORMULIR INI BUKAN MERUPAKAN BUKTI BAHWA ANDA TELAH DITETAPKAN SEBAGAI PENERIMA KIP KULIAH
- Proses pencalonan dan penetapan sebagai penerima bantuan KIP Kuliah dilakukan oleh PERGURUAN TINGGI melalui proses verifikasi saat registrasi sebagai mahasiswa baru
- Cetak kartu peserta KIP Kuliah menggunakan kertas berukuran minimal A5
- Kartu peserta KIP Kuliah diberikan kepada pendaftar sebagai tanda bukti bahwa siswa yang bersangkutan telah melakukan tahap pendaftaran secara online
- Jika terdapat kesalahan data silahkan perbaiki data terlebih dahulu, kemudian cetak kembali
- Simpan baik-baik kartu peserta ini karena harus dibawa pada saat daftar ulang di perguruan tinggi